



В Чебоксарах индивидуальный предприниматель признан виновным в уклонении от уплаты налогов более чем на 4,5 миллионов рублей



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 55-летнего индивидуального предпринимателя из Чебоксар, осуществляющего деятельность по ремонту и пошиву кожаных и меховых изделий. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение физического лица от уплаты налогов).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2018 года по июль 2020 года предприниматель в целях уплаты в бюджет налогов в минимальном размере неправомерно применял специальный налоговый режим - патентную систему налогообложения, хотя в соответствии с налоговым законодательством не имел такого права. Путем непредставления в налоговый орган деклараций за 4 квартал 2018 года и 2019 год, а также включения в налоговую декларацию за 2018 год заведомо ложных сведений он уклонился от уплаты налогов за 2018 и 2019 годы на сумму более 4,5 миллионов рублей.

Факт противоправной деятельности осужденного выявлен в результате оперативного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашской Республике с сотрудниками ИФНС России по городу Чебоксары.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 000 рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следует отметить, что в соответствии с действующим законодательством привлечение физического лица к уголовной ответственности за совершение налогового преступления не освобождает его от обязанности уплаты налогов, а также суммы пеней и штрафов наложенных в связи с их просрочкой.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1706170>